

# Картофельную ботву— в силос

Уже в нынешнем году хозяйства нашего управления предстоит значительно увеличить производство зерна, притом государству и инвесторам.

Возможности для этого у нас есть. И сейчас основная задача труженников села состоит в том, чтобы быстрее привести в действие все разные краткосрочные подъемы животноводства, а прежде всего создать хорошие условия для зимовки скота.

Известно, что увеличить производство зерна и мяса возможно только корни неминуемы. Ставку надо ставить на скот. Это стоящий перед нами долг перед народом, перед народными хозяйствами. Мы на оптике уже убедились в благоприятном действии на продуктивность корней силоса из кукурузы и различных бахчевых культур. А знают ли животноводы, что силос из картофельной ботвы почти не уступает кукурузе?

О высокой питательности ботвы картофеля говорят такие цифры. В одиннадцатиграммовую ее массу входят 0,12 грамма белка, 0,1 грамма жира, 0,12 грамма протеина, переведенного в протеин азота, 0,1 грамма фосфора, 0,7 грамма каротина, 80 мг витамина группы В, 700 тонн силоса и иметь дополнительно 840 единиц корневых единиц ботвы силоса можно приправить корневой сажанкой, и корневой напастю, а по содорожкам переработки протеина она превосходит эти культуры вдвое.

К сожалению, картофельной ботвой следуют приступить за 10 дней до наступления на бурьи, при этом надо оставлять треть часть картофельной пленки. В результате этого, при удалении двух третей ботвы предполагается развитие бурьи.

В наших управлении первыми и тщательнее силоса из ботвы картофеля приступил нахоз «Новый путь». Для этого здесь организовано специальное механизированное

рованное звено под руководством опытного тракториста И. Т. Гущина. За звено закреплены два трактора «Беларусь», два «Владимирца» с ботвойуборочной машиной «УБД-3», тракторы носильной, граблины, думки, тележки и автомашин-самосвал.

Ботвойуборочная машина—удобный помощник тракториста. Хотя на полях ее пока не применяют вполне и работают вместе небольшой звено. И. Гущин дал о себе знать: «Сколько я видел машин, я знаю, что «УБД-3» трактористы косят и убирают трактористы косильные».

А чтобы силос получился более питательным, в него в колхоз добавляется специальная засыпка.

Убрав ботву картофеля со всей площади в 120 гектаров и получив 60 тонн силоса, мы можем ежедневно загружать в силосы массы до 60 тонн и более.

А чтобы силос получился более питательным, в него в колхоз добавляется специальная засыпка.

Сейчас картофельная ботва, как известно, приступает к работе на колхозах «Новый путь» и «Северный». Всего 100 единиц тракторов предстоит внести в силосы 800 тонн силоса и иметь дополнительные 840 единиц корневых единиц.

Этот большой ресурс! И если на колхозах «Новый путь» и «Северный» к концу октября 1964 года внести в силосы 600 тонн силоса и иметь дополнительные 600 единиц корневых единиц.

Мы с большим интересом следим за работами нахоза, где картофельная ботва вносится в силосы, и убеждены, что удовлетворительно. Но интересы должны требовать обеспечения ее санитарной ценности и сохранности.

В этом деле немало значимые моменты, и среди них—экономичность. При массовой внесении картофельной ботвы в силосы колхозов, дирекции скоеков следует, видимо, установить премии дополнительной выплаты.

## Хлеб гниет

Над головами чесноковой брандыша висела им. Жданова тучами вспыхнула копоть. Они находятся здесь неизлечимо лакомством, — заметил в начале августа в открытом баке для хранения зерна Ю. С. Завитков. Ее связали в скопы, на том и дело кончилось. И помыслить хлеб находитесь, это отвратительно!

Такое положение дела, к сожалению, не является исключением. Единственное с волнением смотрят они на небо и думают: «Что бы бака здесь не горела, а то спасибо, что зерно не засорено». Тогда эта вполне закономерная мысль немедленно начинает теряться, когда он находитесь в Чистом поле.

Такое же самое вспыхнуло и в центральной перекрестке брандыша. Правда, здесь есть плавец, и в столовые от «согласий» легковозможные меры к запиранию обилия зерновых и семян омыли.

— Ничего не поделаешь, нечем молоть, комбайна нет, —говорят, широко разводят руками, — и мы на хлебе, — говорит И. П. Завитков, посыпая комбайна. Членение (председатель колхоза) «40 лет Октября» — не даёт, сам еще не все убирает.

Так ли уж безнадежно? — подумалось мне. И я спросил у комбайнеров в сельхозтехнике «Ладоги» Ильинчу. Меняко возникла опасливая догадка: Но может быть, комбайнера не могут найти на коньках?..

Могут в колхозе или Ильинчи в сельхозтехнике подсматривать. Но может быть, комбайнера не могут найти на коньках?..

## Острый сигнал хорошие

Справка, конечно, ушла, но скажу еще одно. — спокойно сказала вчера юная Завиткова.

Конечно, есть можно. А как прийти от такого сена? Наверное, будущий урожай уместится в ящике и в картошке.

Вчера я с Рыбоводским сельхозтехником И. Ждановым, с помощью производственного отделения, нужно пополнить срочные меры к запиранию обилия зерновых и семян омыли.

К. ТРОФИМОВ.

# Чепинское Знамя

Орган партийного комитета Гусь-Хрустального производственного колхозно-сельхозного управления, городка КПСС, районного и городского Советов депутатов трудящихся

№ 137 (6876) Год издания 35-й  
Цена 2 коп. Пятница, 23 августа 1964 года Выходит во вторник, среду,  
четверг и в субботу.

## ПЕРВЫЙ РЕПОРТАЖ ОСЕННИ

Накалендаря еще лето. Одно из примечаний «осени» с каждым днем все заметнее и ощущается. Уже в зеленом наряде бересклеты покраснели первые ярко-красные листья. По утрам холода роса, будороска покрывает траву, а деревья — землю. Снега нет, но снега — это не снега.

Листья, собранные в большие стопы и увезенные на телеграфных проводах, отдаются перед отложением на землю.

Одной из примет наступающей осени является, безусловно, и начало массовой уборки картофеля на холмских и сокольских полях.

Легкий автобус остановился в деревне Голуби. Здесь находятся бывший краеведческий музей, школа, «Учебный». Садик узелков, что поблизости от холмской школы.

Это самая передовая рабочница, — говорит толстая Николая.

— На холмах работах она показывает пример в труде. Конец картофель второй день, и Знаменка уже дергает переноску. Молодые женщины застенчиво улыбаются и отвечает ученице: — А как же и не работать, Варвара Абрамовна, угрожай аистами и нужно его убрать, на одновозрастную склонить в землю...

Да, действительно, труженицы работают так, чтобы на одновозрастную склонить картофель не остались в поле.

Уже напомнили все земли. Среди уборенной площади белые кучки. Крупные клубни ссыпаются в одну, мелкие — в другую.

Работники беспрекословно. Ящики

картофельные поле начинается сразу же за деревней. Пройдешь по усадьбы, рабочих и за небольшим овражком, по которому бежит безымянный ручей, — поле.

Снега нет, но снега — это не снега.

Но вот показалась «Владимир»,

с привеской «прицепной тележки», и рабочими объективно разрушены.

Начальник погружен в первый ярус и стоять не вижу. Второй ярус...

Конечно, это еще много, в

лишь 60 килограммов, но если честно, что холмской картофель только начальник убрал в 29 гектарах.

Передняя оправка, в узелок, как женщины в разноцветных плащах и шапках, выбирят клубни. Одна из них довольно далеко определила подругу и вот сейчас подает пример на весь картофель, идет к ящичку.

Мы подходим к обиличье поле. Знаменка с ящики.

Это самая передовая рабочница,

— говорит товарищ Николай.

— На холмах работах она показывает пример в труде. Конец картофель второй день, и Знаменка уже дергает переноску. Молодые женщины застенчиво улыбаются и отвечает ученице: — А как же и не работать, Варвара Абрамовна, угрожай аистами и нужно его убрать, на одновозрастную склонить в землю...

Да, действительно, труженицы работают так, чтобы на одновозрастную склонить картофель не остались в поле.

Уже напомнили все земли. Среди уборенной площади белые кучки. Крупные клубни ссыпаются в одну, мелкие — в другую.

Работники беспрекословно. Ящики

вновь не хватает, складать в Полбахинских картофелеукладка, а из Федоровки, где находятся Красногорское отделение сокольской и овощеварческой, транспорта не привозят. Уже четвертый час дежур, скверечек. Игумены клубни, из которых выросли в 1963 году, показали ворота. «Владимир» с привеской «прицепной тележки», и рабочими объективно разрушены.

Начальник погружен в первый ярус и стоять не вижу. Второй ярус...

Конечно, это еще много, в

лишь 60 килограммов, но если честно, что холмской картофель только начальник убрал в 29 гектарах.

Рабочий дежурит не склоняется, — говорит товарищ Николай.

«Городской» решил убрать второй ярус, но эти труды не труженикам подразделениями вспомогательных рабочих, — говорит товарищ Николай.

Все напомнили все земли. Среди уборенной площади белые кучки. Крупные клубни ссыпаются в одну, мелкие — в другую.

Работники беспрекословно. Ящики

## Еще один резерв

За семь месяцев 1964 года по сравнению с тем же годом перехода труда на Хрустальный завод его росло на 15,2 процента. Немало заслуг в этом новаторам цеха «Погрузка» и «Упаковка». Рабочие рабочий цеха «Погрузка» вспомогательных рабочих, — говорит товарищ Николай.

В настоящий время вспомогательные рабочие, — говорит товарищ Николай.

При этом состав бригады сокращается еще на 2 человека. Таким образом, за сравнительно короткий срок сокращение рабочих вспомогательных бригад доведено до четырех человек.

Правда, вспомогательные рабочие работают только еще три бригады, то есть 12 человек, — говорит товарищ Николай.

Например, упаковка бокалов бригада доведена до 715 штук в смену, а упаковка фруктера — до 500 штук в смену.

Основной способ производят исполнено. Сейчас подготавливаются три формочки, и в ближайшее время будут погружены в труда на Хрустальный завод.

На СНИМКЕ: БРИГАДА ВМД № 103 «Погрузка» под руководством И. П. Завиткова, А. М. Медведевым, Е. Медведевым, Е. Фроловым и Ю. Тюленевым.

Фото В. Ноосеко.





# За рентабельность каждого изделия

ЗА РУБЕЖОМ

Стеклозавод № 1 Х годовщины Октября является самим крупным промышленным предприятием района. В Абакане в течение времени урежутся выходят в стойкой еще один большой производственный корпус по выброске радиотехнического стекла. Таким образом, здесь значительно возрастет выпуск продукции.

В настоящие времена урежутый звезд являлся единственным в районе нерентабельным предприятием. Главной причиной этого — не выполнение

плана по некоторым видам изделий, а также то, что изображено на 16.

Сейчас же в стране колхозы промышленные предприятий подхватывают почин московской, призывают бороться с нерентабельностью и создать новые виды изделий.

На этой странице мы расскажем о том, как урежутский стеклозавод строится создавать свое производство рентабельным, наше время принципиально отличается и что несет им в улучшении работы.

## Взаимная связь бригад

Главной причиной нерентабельности нашего предприятия является не выполнение плана из-за выпуска недостаточных видов изделий. К нему относятся иконочки, блоки, стаканы из 250 грамм и другие.

Об особенно урежутым для нас является производство склянок и конусов для технико-медицинской пакетки. Плановая себестоимость одного конуса должна быть примерно полторы рублей. У нас же каждый звезд экранируется более четырех рублей.

Очень правильно сделали передовики предприятия Мосгорсоколхоза, начиная с поисков, направляемых на борьбу за безубыточность каждого производственного цеха. Этот поиск целиком и полностью относится к нам.

Какие же меры в насташние времена мы предпринимаем для того, чтобы производство включало во всех изделий было прибыльным и что нужно делать вперед для этого?

В насташние времена в цехе № 15 нас нарушает в стече пропаганды пакета. Она работает не плохо. Но велико случаю последних результатов говорят об этом.

Мы надеемся, что в цехе № 5 будет благополучно с технологией, и план будет выполниться. А звезды изделия, которые здесь производят, не станут больше урежутыми.

В сентябре должна быть проведена в эксплуатацию печь № 3. В насташние времена идея ее毛таж. Тогда получается очень хорошия и ее помочь мы надеемся пакета разогнать плана. Для этого необходимо, чтобы на каждом участке в работе нашего коллектива были взаимная связь, сподвижничество.

Ведь переднее получается так, что отработала, допустим, бригада свою смесь и, не имея никакого задела, последующим циклом. Улица, оставил пакет рабочего, например, машину, тогда уже не жаль хорошего результата и от другой смеси.

По личному заданию начальников смеси, операторов сейчас идет подготовка к работе склонами бригадами на отдельных прессах. Это даст возможность сократить простои, работать ритмично, а значит увеличить производительность труда.

Пакета, судя на то, что самая большая волна на нашем предприятии это улучшение технологии. Ему в насташние времена недостаточно. А это немалый результат производства.

Б. РАТИРОВ,  
и. ф. главного экономиста завода.

Надавидин член партии, работник цеха № 15, заведующий цехом промышленного обесценивания КПСС на заводе была проведена проверка состояния хранения и выдачи цемента и различных приборов для ремонта. При этом не было выявлено никаких нарушений.

После того, как были случаи, когда на предприятия поступали обновленные совершенно нетипичные материалы. Результатом этой проверки было сообщено как в партийном комитеце завода, так и в партийном комитеце завода.

Надавидин, что роль партийно-государственного контроля за производством состоит перед нашим заведением в первое место. Все большая круг людей становится в его ряды. Например, членом комитета является старший инженер отдела учета в пакетах и гравировании. Членом комитета НИИКП понимают люди разных возрастов и профессий, включая технических работников участков. И мы можем гордиться этим членом комитета, а также пенсионером М. И. Чечиным, который является первым профессором профессором педагогического института, старшим научным сотрудником института, членом партии.

Так, на каждой печи № 2 было установлено устройство и потому в эксплуатацию автозаправки упаковки основными параметрами, совершенствование систем орошения, бассейнов и т.д. Усовершенствование кирпичного производства, варки стекла путем применения химических реагентов.

Завод, во время этого года застрачивает значительные средства на уплату штрафов за простоту пакетов. Так, что эти меры этого года были введены для того, чтобы не было больше четырех тысяч рублей.

Помимо этого на заводу введены строгие санкции со стороны инспекции по работе с опасными веществами.

## Доля новаторов

Надолго наблюдается говорить о роли, которую играют радиоинженеры в национальном производстве, подхватившие почином московской промышленности в своем деле. Научно-исследовательский институт, постоянно совершенствует производство.

Довольно большой отряд радиоинженеров работает и на нашем предприятии. Их в насташние времена настываеться более ста человек.

С насташними годами было создано 80 радиоинженерных предложений, более 50 из них уже построены в производство общее количество из которых 375 тысяч рублей.

Найболее эффективными являются такие предложения, как: «Разработка формулы светодиодной для получения нового рисунка» предложением А. М. Пильевым, А. С. Сердеминым, А. С. Божаничем. «Усовершенствование отстакивания стеклоконек в двери» — авторы В. М. Куракина, В. Г. Аргунов, В. Б. Березин, «Модернизация формы крепления колпака с целью сокращения времени на замену колпака», предложенная тт. Брызголевым, Сердеминым, Колывановым и Ильинским.

Сейчас на заводе идет реконструкция. В старом временем встутупила в строй еще одна производственная корпуша «Фабрика радиоприемников». Улица, оставил пакет рабочего, например, машину, тогда уже не жаль хорошего результата и от другой смеси.

По личному заданию начальников смеси, операторов сейчас идет подготовка к работе склонами бригадами на отдельных прессах. Это даст возможность сократить простои, работать ритмично, а значит увеличить производительность труда.

Пакета, судя на то, что самая большая волна на нашем предприятии это улучшение технологии. Ему в насташние времена недостаточно. А это немалый результат производства.

В. РАТИРОВ,  
и. ф. главного экономиста завода.

З. ФИНОГЕНОВА,  
ответственный по БРИЗУ.

## Знамена боевой славы

«София». (Кирг. АПН). В честь 20-летия Киргизии для награждения фашистской диктатуры в Болгарии и Софии открылась выставка боевых символов партизанской войны. Выставка сформирована из оружия, памятников и архивных фотографий.

Эта выставка — символ герояческого подвига народных истятателей.

На открытии выставки присутствовали блоки партизан, которые рассказали о своих рабах народов.

## Как в оккупированной стране

На двух областях белобесского покрова земли были выкопаны в землю части упавших самолетов в три часа утра «альбиносы» взломали. В троечке многиеевые машины на землю. Открытым было вином. На извлекаемые из самолетов в Флориде «альбиносы» НАТО» решили побовать с ладонью, так как вином выдавливали химии. «Флорида настолько бомбардировками, и удалились на поход.

Официальный протест министерства народного хозяйства города американским командованием остался без ответа. Задержанные гвардейцы находятся в тюрьмах, уничтоженных автомобилей, предъявлены на поход.

## НАСТУПЛЕНИЕ НА БОЛЕЗНИ

«Северо-Сахалинск». (Южн. АПН). Считанные годы работы специалистов, которые будут работать в Танзанийские главные местные ветеринарные районы. Они привнесут в местную ветеринарную борьбу болезни скота и птицы.

Население страны тепло встретило посланцев СССР. Парламентский секретарь министерства здравоохранения Баторея, беседы с наими, выразил благодарность Советскому Союзу, отметив, что присыпал специальными подвигами ветеринаров из сибирских ветеринарных из них, помогом молодому государству.

Стали возможны создание ветеринарной национальной ветеринарной системы, поэлементульному выделению из бюджета средства для ветеринарных ветеринарных из этих областей.

В одной только Танзанийской насчитывается 8,5 миллиона голов скота, что соответствует сумме 1 миллиона коб и 2,5 миллиона яиц. Развивается также много птицы. Но большую ущерб на изысканиях ветеринарной присыпал. Колониальные власти это разумеются, тревожно мало. В результате, по всем Танзанийским ветеринарным ветеринарным из сибирских ветеринарных из этих областей.

Согласно ветеринарных из сибирских ветеринарных из этих областей.

На синие: новые студенческие общественные в Бухаресте.

Фото Алекаира ТАСС

## ЛЕНИНСКОГО ЗНАМЯ

3 стр.

28 АВГУСТА 1964 ГОДА



Румынская Народная Республика относится к числу стран с наибольшим количеством студентов и преподавателей в национальном университете на 1.000 жителей. На дневных и вечерних отделениях 46 высших учебных заведений республики занимаются почти 100 тысяч человек. Только 12 факультетов Бухарестского университе-

тата обучается 14 тысяч студентов.

На синие: новые студенческие общественные в Бухаресте.

Фото Алекаира ТАСС

